

证券代码：000806

证券简称：银河投资

公告编号：2015-052

## 北海银河生物产业投资股份有限公司 关于子公司与中美冠科生物技术有限公司 签署《合作协议》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、合作协议情况概述

为拓宽转基因小鼠模型的应用领域，积极开展与癌症及心血管、糖尿病相关的小鼠模型建立及其在转化医学领域应用开发，缩短基础研究向产业化应用的转化时间，本公司控股子公司南京高新生物医药产业创新中心有限公司（以下简称“南京医药”或“乙方”）近日与中美冠科生物技术有限公司及其关联方（包括中美冠科生物技术（太仓）有限公司、中美冠科生物技术（北京）有限公司）（以下简称“中美冠科”或“甲方”）于签署了《合作协议》。双方在公平、诚信、合作的基础上发挥各自优势，致力共同开展“小鼠模型与应用研究”等项目研究合作，为临床肿瘤免疫治疗、肿瘤靶向治疗、个性化医疗提供理论和技术支持。

本次合作协议不涉及具体资产交易，不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组，不构成关联交易事项，无须经有关部门批准。

本次合作协议实施的具体事宜，公司将按相关法规及公司章程规定履行审议程序，并根据深圳证券交易所相关要求信息进行披露。

### 二、合作方简介

中美冠科生物技术有限公司成立于 2006 年，总部设在美国硅谷，是全球顶尖的药物开发及提供药物开发服务的生物科技公司，其主要业务是为治疗肿瘤和代

谢类疾病的新药研发提供完善而有特色的体外及体内实验模型库和技术服务，能为药企客户在临床前研究阶段有效地降低候选药物在临床上的空耗率。

作为创新抗癌药物研发合作和服务领域的领导者，中美冠科整合了抗肿瘤药物研发早期产业链，其抗肿瘤药物研发平台拥有 500 多株来源明确的抗肿瘤细胞系（几乎涵盖了所有人类肿瘤谱系），建成了 100 个以上专有的活体动物肿瘤模型，为全球 50 多家客户提供了优质的抗肿瘤药物研发服务（包括全球最大的 20 家制药企业中的 17 家），其具体服务领域包括蛋白服务平台、动物肿瘤模型服务、动物糖尿病模型服务、抗体定制服务、转化医学和临床检验服务等。

目前中美冠科在坎纳波利斯（美国）、北京（中国）、江苏太仓（中国）和拉夫堡大学（英国）拥有独立完整的研究机构，拥有研发经验丰富的技术团队和制度严谨科学的管理体系，已成为全球主要的生物和医药公司在新药研发中节约成本和提高速度的最佳合作者。

### 三、 合作协议主要内容

#### (1) 合作内容

①甲乙双方共同开展“小鼠模型与应用研究”等项目研究合作。甲方利用其在产业化方面的人才、技术开发、设备和资金等优势，乙方利用其资源、人才、科研等优势，双方共同开展与癌症及心血管、糖尿病相关的小鼠模型建立及其在转化化医学领域应用开发，为临床肿瘤免疫治疗、肿瘤靶向治疗、个性化提供理论和技术支持。

②甲乙双方负责提供技术、资金、场地、设备等支持，承担项目实施所需动物模型建立及其相关技术开发等支持，并获得伦理委员会同意并符合国家相关法律法规。

③双方协商就共同感兴趣的合作项目（具体项目内容及条款作为本协议附件）申请国际、国内相关研究课题，开发其商业应用价值并提供商业服务。

④、合作研究项目包括但不限于：

a. 开发和利用转基因鼠模型在抗肿瘤免疫治疗药物中应用；

- b. 充分利用鼠源自发肿瘤模型，开发其在抗肿瘤病理，药效方面的应用；
- c. 利用基因改造技术研究开发新的动物模型，包括“人源化”小鼠；
- d. 其它双方感兴趣的项目，如心血管，糖尿病等方面的动物模型。

## (2) 合作期限

本合作期限为 5 年。合作期满，双方可以协商签订新的合作协议。

## (3) 权利和义务

①甲、乙双方共同探讨模式种类和提供形式。

②甲、乙双方不得把动物模型用作协议用途外的任何其他用途，或者进行国家法律允许范围之外的任何用途，否则需要承担相应的法律责任。

③课题研究所需经费由双方友好协商解决。

## (4) 科研成果

①因课题合作的需要，各自向对方提供的相关信息，不构成向对方授予任何关于专利、著作权、商标权等知识产权的许可行为。

②本合作课题所获得的知识产权及相应权益均归甲乙双方所有。经双方书面同意，乙方可以就合作项目取得的科研成果发表文章，文章署名中至少要有一名甲方人员。

③乙方利用此研究取得的科技成果的精神权利，如身份权、依法取得荣誉称号、奖章、奖励证书和奖金等荣誉权归乙方所有，甲方可作为参与单位。

④因课题合作的需要，各自向对方提供的未公开的、或在提供之前已告知不能向第三方提供的与本合作相关的技术资料、数据等所有信息，包括但不限于各自所有或合法拥有的任何过程、观念、图表、照片、制图、设计、产品、样品、发明创造（包括发明、实用新型和外观设计，无论是否获得专利）、技术秘密、版权、商标、产品研发计划、预测、策略、规范、实际或潜在商业活动的信息，客户与供应商名单、财务事项等技术、商务上的信息等。未经提供方同意，不得提供给第三方，本条款不尽事宜参见双方保密协议。

#### (5) 变更与解除

①协议双方中任何一方欲变更、解除本协议，须提前三个月书面通知对方，并由双方的授权代表签字，口头无效。

②执行合同中如遇不可抗拒的因素，如战争、自然灾害、地震等导致协议不能顺利履行时，双方各自承担自己的损失，均不承担违约责任，双方应尽快通知对方以将损失控制在最小范围并共同协商变更或者解除本协议。

③如发生了超出本协议没有规定的事项时，甲、乙双方之间应以诚意协商共同做出决定，并作为本协议书的附件。

#### (6) 争议的解决

如在履行本合同的过程中发生任何争议，由双方协商解决，如协商不能解决，则提交北京市仲裁委员会仲裁，按其仲裁规则仲裁。

### 四、对上市公司的影响

中美冠科是一家为肿瘤和代谢类疾病研究领域提供临床前技术服务的美国生物技术公司。经过多年的研发和市场开拓，中美冠科已经成为众多知名生物技术公司与国际制药厂合作之伙伴，并在肿瘤和代谢疾病领域提供最先进的转化医学研究平台和新药研发解决方案。因此，公司控股子公司南京医药与中美冠科签署合作协议，将有利于整合双方优质资源，扩大公司转基因小鼠模型的应用领域，提升抗肿瘤研发平台的技术水平和成果转化能力，加快推进公司的抗肿瘤药物研发进程，早日实现公司在新药研发领域的实质性突破。同时，本次合作协议签署也标志着公司转基因小鼠模型和抗肿瘤药物研发平台已经得到了国际一流公司的认可，这将有助于公司提升行业内的知名度，进一步开拓国内外的 CRO 市场。

### 五、风险提示

本次签署的合作协议，具体的实施内容和进度存在不确定性。公司将按照《公司章程》及深圳证券交易所的信息披露要求，根据双方后续合作的进展情况及时发布进展公告。敬请投资者注意投资风险。

## 六、备查文件

南京高新生物医药产业创新中心有限公司与中美冠科生物技术有限公司签署的《合作协议》

特此公告！

北海银河生物产业投资股份有限公司

董 事 会

二〇一五年六月二十三日